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Θέμα: Εγγραφή συμμετεχόντων στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών 
του Προγράμματος Επιμόρφωσης Στελεχών της Εκπαίδευσης 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορώ ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (Π.Ι.) 

λειτουργεί στη βάση διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών και διαχείρισης των 

προγραμμάτων του https://www.pi-eggrafes.ac.cy. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, θα πρέπει να 

είστε εγγεγραμμένοι στο συγκεκριμένο σύστημα, ώστε να παρακολουθήσετε από την 

προσεχή χρονιά το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Βοηθών Διευθυντών Μέσης Εκπαίδευσης. 

Παρακαλώ όπως επισκεφτείτε την ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy και ακολουθήσετε τη 

διαδικασία για εγγραφή νέου χρήστη. Σε περίπτωση που έχετε ήδη λογαριασμό χρήστη θα 

ακολουθήσετε τη διαδικασία για ενημέρωση- επικαιροποίηση των στοιχείων χρήστη. Κατά τη 

διαδικασία ενημέρωσης των στοιχείων θα σας ζητηθεί να κάνετε είσοδο χρησιμοποιώντας το 

όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης που έχετε για την Υπηρεσία Κεντρικής 

Αυθεντικοποίησης του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. Σε περίπτωση που δεν γνωρίζετε αυτά τα 

στοιχεία πρόσβασης μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τους συνδέσμους για υπενθύμιση του 

ονόματος χρήστη και για ορισμό νέου κωδικού. Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής νέου 

χρήστη, ενημέρωσης στοιχείων, υπενθύμισης ονόματος χρήστη και ορισμού νέου κωδικού 

υπάρχουν στην αρχική ιστοσελίδα του Π.Ι. (http://www.pi.ac.cy), καθώς και στην εγκύκλιο 

ημερομηνίας 5.12.2018 και στα Παραρτήματα 1 - 4 της Εγκυκλίου. Η διαδικασία εγγραφής 

νέου χρήστη και ενημέρωσης στοιχείων μπορεί να γίνει από τώρα μέχρι και την 1η Μαΐου 

2019. Επικαιροποίηση των στοιχείων χρήστη θα πρέπει να ξαναγίνει τον προσεχή 

Σεπτέμβριο. Επισημαίνεται ότι με την πιο πάνω διαδικασία θα είστε εγγεγραμμένοι ως 

χρήστες. Η εγγραφή σας στο Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Βοηθών Διευθυντών Μέσης 

Εκπαίδευσης θα γίνει από τη Γραμματεία του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, αφού ωστόσο 

προηγηθεί η εγγραφή σας ως χρήστης.  

Για περαιτέρω πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με τις Λειτουργούς του Π.Ι. Έλενα 

Χριστοφίδου (Τηλ. 22402368) και Καλυψώ Απέργη (Τηλ.22402375), Συντονίστριες 

Επιμόρφωσης Στελεχών της Εκπαίδευσης.   

 


